

**Wykonawcy
wg rozdzielnika**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie „Przebudowa targowiska w miejscowości Cegłów”

W związku z pytaniami złożonymi przez Wykonawców, w sprawie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) przekazuję odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie nr 1

W udostępnionym przedmiarze w dziale 13 dotyczącym wyceny kanalizacji deszczowej zewnętrznej poz. 258 uwzględnia „kanały z rur PVC łączone na wcisk o śr. Zewn. 200 mm w ilości 110 m”, natomiast wg warunków przyłączy rury kanalizacji deszczowej PVC są wyrażone średnicami 160, 200 oraz 250. Prosimy o wyjaśnienie i ewentualne zmiany w przedmiarze.

Odpowiedź:

Proszę o uwzględnienie zmian w przedmiarze

- Rury PVC łączone na wcisk o śr. 250 mm w ilości 17,50 mb
- Rury PVC łączone na wcisk o śr. 200 mm w ilości 73,00 mb
- Rury PVC łączone na wcisk o śr. 160 mm w ilości 8,00 mb

Pytanie nr 2

W udostępnionym przedmiarze poz. 248 uwzględnia zastosowanie hydrantu pożarowego nadziemnego o śr. 100 mm natomiast w warunkach przyłączenia występuje zapis, że trzeba zamontować hydrant fi 80 typu podziemnego. Proszę o wyjaśnienie, który typ hydrantu należy zastosować.

Odpowiedź:

Proszę o uwzględnienie zmian w przedmiarze:

Hydrant podziemny fi 80 mm zamiast hydrant nadziemny 100 mm - zgodnie z warunkami przyłączenia.

WÓJT

Marcin Uchman

Otrzymują:

- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie.
- strona internetowa Zamawiającego : www.ceglow.pl
- A/a